

# Hermann Imréről

* VASBAN VAN!	BESZÉD-HANG R.	VÉG-LONDON-BAN	MEGA-	A KOCSI-BA VESZ	MESSZI-RE	FELÉJE BOLINT	OKTÓ-BERI	BOTANI-KUS VOLT (REZSŐ)	A JÓD VEGYJELE	AZT A SZÉ-MELYT	NYÁRI SZOMJ-OLTÓ	VESZE-KEDEK	*
MŰVE													T
* MAGA EZ IS VOLT			FÖLDRE REJTŐ FORGÓ-SZÁRNY						ZÜZÖ ANGOL FIÚNEV				
M. KI-RÁLYOK					MOZGA-TÁS SZERVE FAFAJTA					...TIN TIN BÍRÓSÁGI (RÉGEN)			
LOGA-RITMUS			MASZKAT LAKÓJA UTÓTÁG-MÉRŐ					TUSIKA					
TŰMVE A NÉZŐTER						NEMI-SÉG TÖL MENTES ORRVÉG!							
KÉRDŐ SZÖCSKA		A FELÜ-LETERŐL NEM TART MEG			KARIKA KÖZEPÉ! VADÁSZ-KUTYA				EGYIK OLDAL RAVASZT MEGHÚZ				DÉLUTÁNI PIHENŐ DELI NÉ-PEKNEL
ERŐD MAGJA				MONOPO-LIUM FAJTÁJA MAGYAR HEGYSEG								TOVÁBBA	
...KABILOK			BÜNÜGYI SZERZŐ LEMEZ				... KE-ZEKKEL! VERNE HÖSE				MUTATÓ-SZÓ ETTERMI DOLGOZÓ		
VERSUS		ERDEI MADÁR CSIKOS ÁLLAT						MÉZES-KALÁCS KENYÉR-FORMA					
KAUKÁ-ZUSI NÉP				LAP-SZEMLE SZÁNTÓ-VASAS					FRANCIA EVA FEJ-LÖDIK				
KINÉ-ZETRE					SZELE-TELES TEVEMŰ-SOR VOLT								
* NYILÁ-SZÁRÓ RESZE VEZÉR-ALAKJA									ISMERT SZÁLLO V. OZMIUM				
SZÍNESZ-NŐ (MARGIT)				LAPFÉLE! EAST			FRANCIA SZÍNESZ RÓMAI 1						
* U													

## Szarvas, képeslapokon



A Szarvasi Hobby Gyűjtők Egyesülete július 19-én 14 órától rendez meg a Tessedik Sámuel Múzeumban – Szarvas Város Napja programjainak keretén belül – a Szarvas, képeslapokon c. kiállítást. Az egyesület gyűjteményéből közlünk a következő hetekben érdekes és ritka képeslapokat, elsőként a Sámuel Adolf által kiadott lapot, melyen az akkori Városház, és a kiadó könyv és papír áruháza látható

## Tényleg, foka

Nem hallottad? Bugyánszki Erzsike néniéknek elment az öreg pingvinjük, egész jó áron. Komolyan gondolkodom egy jegesmedvében is, akár. Nem kell nagy felhajtás, egy hűtőkamra, pár hal, télen kiengedem kicsit, oszt' anynyi. Nagy keletje van manapság ezeknek a sarki jószágoknak. Megszereztem egy eszkimó mobilszámát, csak most kint van fókavadászaton, még nem hívom, arrafelé úgyszincs térerő. Ja, hogy ki vette meg Bugyánszki Erzsike néniék pingvinjét? Az öreg Mocsera Pali bácsiék szomszédja, tudod, az a kamionos fazon. Mindig mondogatta, ha nagyritkán hazajött, hogy tők uncsi egyedül róni a kilométereket, kéne egy társ maga mellé a hosszú utakra. Viszont olyan utast akart, aki nem dumál folyton, vagyis nem vonja el a figyelmét a vezetéstől, így esett a választása Bugyánszki Erzsike néniék pingvinjére. Klíma van a fülkében, baj nem lehet. Holnap indulnak Barcelonába, a pingvin állítólag már nagyon izgatott, mert még nem járt arrafelé. Ha megbocsátasz, megsörgetem a prémis mikit a sarkon, hát-ha van számomra valamije. Üdvözlöm, Bugyánszki Erzsike néni ajánlotta, hogy... ja elnézést, majd visszahív, jó, rendben, várom. Rossz-kor hívtam, épp kajálnak a fókából, igaza van, én sem szeretem, ha ebéd közben hívogatnak. Tényleg, foka. Lehet, nem érdemes várni a hómacira, meg különben is, túl nagy, túl sokat zabál, egy foka meg olyan kis takaros, és ha a nedves testével végig-hempereg a parkettán, portör-löként kiválóan funkcionál. Ketten eljárnának takarítani. Még nem adom fel a hirdetést a Szuperfinóban, nem iszom előre a foka bőrére.

Hartay Csaba

### SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0278-1435  
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.  
MUNKATÁRSAK: KESERŰ SZUZZA,  
DR. KUTAS FERENC  
KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM  
küldünk vissza.

POSTACÍM: 5741 Pf. 69.  
TELEFON: 70/421-7245  
Email: szvid@szarvas.hu  
KIADJA: SZARVAS VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350308026